



先进技术震撼男科业界

七年来，南京建国男科医院凭借过硬的医技实力和快速发展获得了无数的专业认可和荣誉，无可辩驳地成为江苏省内第一专业男科品牌，如中国性学会（江苏）唯一男科科研基地，全国十佳男科医院，中国医疗医药管理协会理事单位，中国名医协会理事单位，华东地区男科疑难病专家会诊中心，海峡两岸医药卫生交流协会男科技术大陆对接单位，江苏男科专家会诊中心，吴阶平基金会、白求恩基金会医疗基金援助指定单位等等。但是在建国男科医院全体医护人员心中，分量最重的荣誉是：连续四年被南京市消费者协会评定为南京市“诚信单位”“三信三优”单位，以及南京市红十字会授予的“博爱”单位。印有“博爱”两个字的铜牌被放在医院门诊大厅最显眼的位置。



关键词：治疗包皮、包茎 光波离子技术

专门针对包皮过长、包茎等男性的治疗。采用微创手术治疗，运用光波离子技术进行整形手术。与以往普通传统包皮手术相比，在缝合方法上，采用了连续缝合或间断褥式缝合，这样可以使创口愈合得更为美观；在缝线的选择上采用了最先进的可吸收线，使伤口的缝线反应特别轻微，缝合得极为精细；更具有不损伤正常组织、恢复快、出血少、无痛苦、无须住院、不必休息就可以正常上班的特点。

关键词：治疗早泄 阴茎神经敏感降低术

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病，医学上把男士性生活时间在1~2分钟内射精称为早泄。早泄导致性生活质量不高，会引起阳痿等其他性功能障碍。此外，男子性器官未接触或刚接触女性性器官时，便射精，还会影响生育。早泄患

者的阴茎背神经兴奋性比正常人高，以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短，射精刺激阈值低，在性生活时容易诱发过早射精。阴茎敏感神经降低术是采取有选择性地阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后，可以降低阴茎头的敏感性，提高射精刺激阈，延长射精潜伏期，提高患者的性生活质量。

关键词：治疗性功能障碍 动脉血管激活技术

阴茎勃起的基础是阴茎动脉的扩张和海绵体小梁平滑肌的舒张，当阴茎动脉和小梁平滑肌收缩时，阴茎则处于松弛状态，反之阴茎则处于勃起状态；阴茎勃起是一系列的神经血管活动，需要在健康的性心理、性行为、神经及其递质和正常的血管、内分泌和生殖器官协调参与下完成。动脉血管激活技术是采用仪器施治于阴茎及其相关穴位后，达到调节大脑皮质功能、兴奋脊髓性中枢活动、扩张阴茎动

静脉血管、增长加粗阴茎海绵体等功效，对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效，是目前非药物治疗男性性功能障碍的首选。

关键词：治疗前列腺疾病 腔内介入靶向通导术

腔内介入靶向通导技术是通过特制导管上的电极——前列腺内液——灌注的药物液体形成“生物闭合电路”，在高频电磁场热效应、震荡效应和外在压力下，将杀菌药物直接导入病灶部深层，使组织细胞通透性增高，激活药物的活性，增强药物的威力，从而快速杀灭致病微生物，并不断冲洗将其排出体外；同时激活机体的免疫功能，使大量的免疫细胞聚集在病灶部，吞噬致病微生物的功能增强，达到杀菌消炎的目的；在炎症消失的同时，也疏通了堵塞的前列腺腺管管口，使肿大的前列腺腺体得以恢复，解除对性神经的压迫，具有激活性腺细胞活动和调节性神经的独特功能，使性功能障碍全面恢复。